## 保土ケ谷区公式インスタグラム フォトコンテスト2023



## 区インスタグラムを「フォロー」&「#フォトガヤ」を付けて写真投稿しよう!

	<u> </u>
概要	保土ケ谷区公式インスタグラム(@hodogaya_official)をフォロー し、「保土ケ谷の魅力」「保土ケ谷の花・緑」に関連する写真に「#フォトガヤ」を付けて投稿していただくと、審査・抽選のうえ賞品をプレゼントします。
テーマ	「保土ケ谷の魅力」「保土ケ谷の花・緑」
募集期間	令和5年7月19日(水) ~ 令和5年10月31日(火)
審査員	写真家 森 日出夫 氏
応募方法	区公式インスタグラムをフォローし、「#フォトガヤ」を付けて、区内で撮影した風景・花や緑・食などの魅力的な写真をインスタグラムに投稿
賞品	<ul> <li>(1) 最優秀賞 (1点)         ハングリータイガー「オリジナルハンバーグとサーロインステーキ」</li> <li>(2) ほどがや花志章賞 (1点)         満天の湯「ベアチケット (入浴・タオル・食事券)」</li> <li>(3) 優秀賞 (8点)         ふらんすやま「オレンジショコラとトリュフのセット」</li> <li>(4) 抽選でプレゼント (30名)         偕恵いわまワークス「焼き菓子詰め合わせ」</li> </ul>
結果発表	・応募期間終了後、当選の方にのみインスタグラムのダイレクトメッセージでお知らせします。 ・当選通知後、投稿写真のデータ提供ができない場合や、指定の期限までに連絡がない場合は当選を無効とさせていただきます。
写真の展示	・選定された10作品を区内施設にて展示予定です。 ・詳細については後日、本ホームページ、インスタグラム及びツイッターでお知らせします。
個人情報の取扱い	・個人情報は、賞品発送のみに使用し、他の目的では使用しません。 ・賞品によっては販売元から直接当選者に発送させていただく場合があり、その際は、販売元に郵送先の情報を提供します。
注意事項	・本コンテストは、インスタグラムを運営しているメタ・ブラットフォームズ社とは一切関係ありません。 ・保土か合区公式インスタグラム(@hodogaya_official)を「フォロー」し、「#フォトガヤ」をつけての投稿をもって募集要項に同意したものとみなします。 ・登録商標の無断転用、他人の著作権、肖像権を侵害するような行為、立入禁止の場所等での撮影が行われた場合やそれらに関する申し出があった場合の責任は全て応募者 に帰属するものとし、区役所は一切の責任を負いません。 ・次のいずれかに該当する場合は、応募及び当選を無効とさせていただきます。 アカウントを非公開設定にしている場合  宣伝・広告・勧誘、または営業を目的とするもの  抽選および賞品発送時に保土か合区公式インスタグラムをフォローしていない場合  当選通知後、投稿写真のデータ提供ができない場合や、指定の期限までに賞品お届け先情報等の連絡がない場合 写真のデータ画素数やサイズが極端に小さい場合 (写真データは、1,000万画素、横写真は記録画素数3,000px×2,000px以上、縦写真は記録画素数2,000px×3,000px以上を推奨。) そのほか、事務局が無効と判断したもの ・アカウントをブロックしている場合、メッセージが届かないことがあるので、ご注意ください。 賞品は選ぶことができませんので、ごア承ください。 、賞品は選ぶことができませんので、ごア承ください。 ・遺品の発送は、日本国内に限ります。 ・審査・抽選及び当選結果に関する個別のお問い合わせは回答いたしまねますので、ご了承ください。 ・投稿や応募により生じた一切のトラブルについて、横浜市及び保土か合区は責任を負いません。 ・未成年の方は保護者の同意を得た上で応募してください。応募された時点で、保護者の同意が得られているものとみなします。 ・応募に関わるインターネット接続料、通信料は応募者の負担となります。 ・必扱商品が販売停止等の理由で、商品の提供が困難となった際は、当選者にご連絡のうえ、代替の賞品を発送させていただく場合もあります。